

《面包车连人带车坠入池塘,他在缓刑期潜水救人》后续

潜水救司机,“矫正者”减刑1年

司法局认定其重大立功,还给他缩减缓刑考验期两年

本报11月30日讯 面包车坠入池塘,长沙县一男子潜入水中救出司机,而救人者有个特殊身份,是长沙县社区矫正人员(详见本报6月9日A04版)。此事经本报报道后,引发广泛关注。救人者黄鑫(化名)被确立为重大立功表现。11月28日,经长沙市中级人民法院裁定,黄鑫减刑一年,并缩减缓刑考验期两年。

2015年,黄鑫因经济犯罪被判处有期徒刑三年,缓刑四年。缓刑考验期,黄鑫确有悔罪表现,积极参与劳动改造,表现良好。

今年6月4日,黄鑫在自家听到有人呼救,冲出房看到一辆面包车在池塘里逐渐下沉,他不顾自身安危,纵身跳入池塘救人,因车门不能打开,他一次次潜入水中尝试,所幸他是驾校教练,对车辆熟悉,最终救出已经昏迷的面包车司机。

针对黄鑫表现情况,长沙县司法局向长沙市司法局为其提出“重大立功”申请;经湖南省司法厅审核同意,确立其重大立功表现。

根据其重大立功表现,长沙县司法局向长沙中院提出减刑意见,11月28日,长沙中院依法组成合议庭,对黄鑫减刑案件进行了公开审理,最终裁定:减去有期徒刑一年,并缩减缓刑考验期两年。

■记者 魏灿 通讯员 陈丹丹

“钳工状元”刘建伟:23年磨一“件” 这活够细!手工零件=1/80头发丝



11月25日,刘建伟在湖南兵器长城公司工具机修车间进行模具精密检测。 记者 徐行 摄

本报11月30日讯 在湖南省2016“十行状元、百优工匠”竞赛中,湖南兵器长城机械公司钳工刘建伟一举夺得“钳工状元”称号。经他手加工的零件尺寸精度可达0.001毫米,相当于把一根头发丝分成八十分之一的厚度!

40岁的刘建伟目前是公司

工具机修车间钳工班班长,已经在这个行业刻苦钻研23年,荣获了各种荣誉,并在2013年被确定设立省级技能大师工作室“刘建伟技能大师工作室”;2014年享受湖南省政府特殊人才津贴。

坚持23年磨一“件”,时至今日,他手中的长度单位都是以毫米和微米来计算。

即便现在大部分钳工工作已可以依靠机械化和自动化,但遇到复杂、高精度的零件加工,还是要靠手。工作中,机床、卡尺、钢锯、锉刀、砂纸……都是刘建伟的工具。切、划、刮、削、锉……经他过手,零件尺寸精度精确到0.001毫米,表面粗糙度精确至0.2微米。

在刘建伟所负责的加工零件中,很大一部分要用于军品生产,要求很严苛。其所属的工具机修车间主任王东海说:“最精密的零件、最后最关键的工序、加工精密的尺寸、最后都是由刘建伟来完成。”

加班在刘建伟这里是常事,他老说:“不能让不合格的产品流向社会,尤其像我们做的军工产品,如果次品流向部队造成的后果可能就是灾难性的。”于是,8小时之内和8小时之外,他都全身心扑在了技术钻研上。

在新产品试制过程中,产

品弹带槽加工精度较高,最小窄槽只有0.5毫米、尺寸公差要求±0.01毫米,凭借多年的实践经验及多次的试验摸索,刘建伟成功研制出一套专用刀具,使其工作效率提高10倍,每年为公司创造直接经济效益30多万元。湖南省职工技协将这种操作法命名为“刘建伟刀具加工法”。■记者 王智芳

连线

“我还有很多要学”

难能可贵的是,刘建伟自身技术本领过硬了,还悉心帮助年轻的职工,毫不保留地传帮带。王东海与刘建伟共事已十六年:“十多年来,在他手上带过的徒弟不下二十个,其中大多数都成为了公司的业务骨干。”

在专业技术上,刘建伟说他还不满足:“自己前面的路还很长,还有很多知识要学,很多工作要做。”

全国竞彩业主打擂台 体彩评选竞彩明星业主

近年来,竞彩已逐渐成为中国彩市第一单品,其销量已超过双色球、大乐透等玩法。竞彩的返奖率高达73%,是目前中国彩市返奖率最高的玩法。在全国数万名竞彩店的业主中,有一部分对竞彩有独到的认识,他们投注水平高,能为彩民提供相对靠谱的推荐,助彩民提高中奖率。

为进一步扩大竞彩宣传,落实竞彩网点标准化经营战略,提高竞彩销售队伍业务水平和服务意识,日前,国家体育总局体育彩票管理中心启动了2016年度“全国优秀竞彩网点业主推优活动”,并在此基础上开展“全国优秀竞彩网点明星业主评选活动”。

“全国优秀竞彩网点明星业主评选活动”是以中国竞彩网、“竞彩官方”微信号为活动载体,由多家媒体合作开展的全国优秀网点明星业主宣传推广活动。评选活动由三部分组成:模拟投注、微信投票、大众评审。明星业主候选人按照三个活动环节的累积得分进行排名,排名前20位的业主将被授予“全国优秀竞彩网点明星业主”称号。

12月1日至14日,明星业主候选人将通过中国竞彩网或“竞彩官方”微信号进行模拟投注擂台赛,活动全程累计收益将按积分计算,作为明星业主评选依据,占总评选成绩的60%。与去年擂台赛不同,今年的擂台赛只进行两周,将更加考验业主们的投注水平。

微信投票活动在“竞彩官方”微信号上进行,投票时间为12月1日至14日,最后按选



手累计票数计算相应积分,占总评选成绩的20%。

大众评审环节占总评选成绩的20%,评审团将结合网点经营情况以及业主的销售事迹等进行打分。

“中国竞彩网”将作为本次活动的官方媒体平台,实时发布活动的整体进程、安排、规则以及各明星业主候选人信息、事迹、图片等。《中国体彩报》作为本活动的主要媒体合作单位,将于近期开始陆续刊登明星业主候选人的事迹以及活动进展的相关报道。此外,《中国体育报》、中国体彩网、《中国体彩》杂志等多家媒体将进行专题报道。

为了进一步落实2016年度竞彩网点优秀业主评选工作,达到推优活动的目的,充分利用明星业主的宝贵资源,活动主办方计划组织明星业主到各省市进行巡讲培训,促进全国竞彩网点共同进步。

今年是明星业主评选活动的第三年,在2014年和2015年的评选中,分别有20人荣获“明星业主”称号,其中有的人已连续两年获此荣誉。

体彩前十个月销售1549亿 25省份实现同比增长

近日,财政部官方网站公布了2016年10月份全国彩票销售情况。今年10月,全国共销售彩票338.27亿元,比上年同期(以下简称“同比”)增加25.93亿元,增长8.3%。其中,体育彩票机构销售165.2亿元,同比增加16.18亿元,增长10.9%。今年1月至10月,全国共销售彩票3235.65亿元,同比增加204.32亿元,增长6.7%。其中,体育彩票机构销售1549.19亿元,同比增加170.61亿元,增长12.4%。体彩今年前十个月的销量已经接近2015年全年销量(1664亿元)。今年前十个月,有25个省份体彩销量实现同比增长。

10月份,乐透型游戏销售81.44亿元,同比增加7.11亿元,增长9.6%;竞猜型游戏销售73.83亿元,同比增加11.01亿元,

增长17.5%;即开型游戏销售9.90亿元,同比减少1.95亿元,降低16.5%;视频型游戏销售87万元,同比增加53万元,增长148.0%。

今年1月至10月,乐透型游戏销售803.60亿元,同比增加28.34亿元,增长3.7%;竞猜型游戏销售631.85亿元,同比增加147.97亿元,增长30.6%;即开型游戏销售113.66亿元,同比减少5.72亿元,降低4.8%;视频型游戏销售627万元,同比增加145万元,增长30.1%。今年以来,竞猜型游戏一直是体彩销量增长的主力军,贡献了体彩乃至全国彩票销量的大部分增量。

今年10月份,24个省份的体彩销量实现同比增长,其中17个省份的体彩销量超10.9%的体彩同比增幅。陕西、湖南、湖北、广西、新疆的

体彩销量增幅超过50%,分别为87.4%、85.7%、63.5%、62.4%、58.6%。

今年1月至10月,共有25个省份的体彩销量实现同比增长。增幅超过今年前十个月体彩同比增幅12.4%的省份有16个,其中增幅较多的省份有:湖北89.3%、湖南48.7%、陕西48.7%、广西45.3%、新疆36.0%、西藏34.6%。

今年前十个月,部分销量较多的省份保持了较高的增长势头,全国销量前十的省份分别为:广东、江苏、山东、浙江、河南、河北、福建、云南、湖北、湖南;销量增幅全国前十的省份分别为:湖北、湖南、陕西、广西、新疆、西藏、贵州、云南、河北、广东。其中广东、河北、云南、湖南、湖北不仅在销量榜上排在前10名,在增幅榜上也进入前10名。